



## Церемония вручения Верительных грамот

29 ноября 2022 года Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике Хидэки ГОДА вручил Верительные грамоты Президенту Кыргызской Республики Садыру ЖАПАРОВУ в Государственной резиденции «Ала-Арча».

Посол Года передал Президенту КР послание Его Величества Императора Японии, в свою очередь Президент Жапаров выразил благодарность за теплые слова Его Величества.

В церемонии приняли участие Министр иностранных дел Ж. Кулубаев и заведующий отделом внешней политики Администрации Президента КР М. Азымбакиев.

После церемонии состоялась встреча с Президентом Жапаровым. Президент отметил, что Япония является одним из важных партнеров и выразил готовность к углублению стратегических отношений с Японией.

В свою очередь посол Года отметил, что Кыргызская Республика является важным партнером, с которым Япония разделяет основные ценности, и заверил, что приложит все усилия для развития двусторонних отношений.

